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Num experimento realizado no Laboratério de

Eletricidade, um grupo de alunos montou o circuito
esquematizado na figura a seguir:
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Considere as seguintes afirmativas:

oy m

l. A diferenga de potencial entre os pontos A e B é de

ov. v/

Il. A diferenga de potencial entre C e B é de 4V. Vf
lll. A carga armazenada no capacitor € de 20uC. J

Assinale a alternativa correta:

a) Somente a afirmativa Il é verdadeira.
b) Somente a afirmativa Ill & verdadeira.
c) Somente as afirmativas I e lll séo verdadeiras.

d) Somente as afirmativas Il e Il sdo verdadeiras.

ﬁ Todas as afirmativas sdo verdadeiras.
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'S em paralelo (U=12V)
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Considere o circuito elétrico composto por uma ?ﬁi?’z“‘:
bateria de 12,0V e trés capacitores descarregados,
de capacitdncias CA = 4,0uF, CB = 3,0uF e CC = 6,OEF, .

indicado na fi i: =
conforme indicado na figura a seguir ) ? Ch Q.‘_ U.c“

Y, ta  Or= 4. 40pF

Werde 7T

Inicialmente, a chave Ch & deslocada para a
esquerda até que o capacitor A esteja totalmente ‘DQ_PQ\' % i3

carregado. Logo em seguida, a chave é deslocada ¢ cg e Ce !.5‘0.:0 e
para a direita fechando o outro circuito. A partir I ® S':'i e .

dessas informagdes, podemos afirmar que a carga ('“ - Ce )

final do capacitor A éigual a: | | l j - : . ¥ A_cc

a) 12uC | CBQ ©

- 5 R
Cbt. 3pFS( T3

= Ceac =1$/q ZAF
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Qevisdo

d) diminuiré em 25%. > 6‘05)1-

U?AM a‘PgC) Z’QZ&% e) aumentard em 125%. @. -

A resisténcia do dispositivo de aquecimento de uma @ L/
secadora de roupas (2,0kW - 110V) tem 1,00m de ¥ = F'—-—'- l—- 4.00!"!-—‘
T D S 1 =

comprimento. Considere a situagéo na qual a

resisténcia apresentou problemas e, na falta de
TO"R zkw = Zﬂqo W

uma pega nova de reposicdo, um técnico resolveu
remover um trecho defeituoso de 20cm, do
e ' P (/)]

dispositivo e o reinstalou na secadora de roupas.
) _ L2 L A
Considerando que a secadora continue a ser o ?Of e ‘2_ o R =V Wdv)
programada para funcionar pelo mesmo intervalo k r t 2% 0‘ w
de tempo de antes, podemos afirmar gue a energia 3
elétrica consumida pela secadora: R. . _ -
a) aumentard em 20%. ¥
T 3
12100 V
b) diminuird em 20%. R' —L_ GOSOx{O JC
LL40°W
Xaumentard em 25%.
Rz 605
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